



Secretariaat:  
Gerard de Ruiter  
Dorpsstraat 50  
7218 AH Almen

## **NOTULEN**

*van de 32ste Algemene Ledenvergadering van Twentse Alpinisten Vereniging*

*datum: 7 maart 2018*  
*plaats: Kantoor Domijn*  
*Hoge Bothofstraat 39*  
*Enschede*

Aanwezig zijn:

Betsie Boere, Irene Wunnink, Dirk Roskam (voorzitter), Hans Janssen (penningmeester), Robert Leloux, Roel Land, Jeanette Land, Isis Jansen, Ineke Nijhuis, Erik Roskam, Theo Jansen, Nico Boere, Jan Bruggink, Ellen Bruggink, Erik Voortman, Ronny de Weerd, Gerrit Legters, Grada Legters, Gerard de Ruiter (notulist).

Afmeldingen van:

- Thea Bos (ziek), Niels Boere, Mark Filius, Evelien Roskam, Eelco Gouma, Jonicke Gouma Ivar Land, Fred Franke

### *1. Opening*

Door Dirk om 20.15 uur

### *2. Mededelingen*

Afmeldingen van Thea Bos, Fred Franke, Niels Boere.

### *3. Vaststellen definitieve agenda*

### *4. Goedkeuren notulen vorige vergadering*

Notulen zijn vastgesteld zonder op- of aanmerkingen.

### *5. Verslag van de voorzitter*

#### **Verslag van de Voorzitter over 2017:**

In 2017 hebben we het 30 jarig bestaan van de TAV gevierd. De viering is bescheiden gevierd over het jaar heen. Op verschillende momenten hebben we in het jaarprogramma bij het 30 jarig bestaan stil gestaan. Met de opening van het klimseizoen in mei hebben we gelijk ook het groot onderhoud aan de wand en de vernieuwde hut gevierd. Het is mooi om te zien dat er bij dit soort evenementen nog steeds veel leden betrokken zijn bij de TAV. Toch zien we ook het afgelopen jaar weer dat de actieve leden, bij activiteiten van de vereniging, een vaste en redelijk stabiele groep zijn. Gelukkig mogen we ook concluderen dat de leden die minder vaak (of zelden tot nooit) deelnemen aan activiteiten de vereniging een warm hart toedragen.

Hopelijk is het jullie niet ontgaan dat we in 2017 een TAV Blad minder hebben ontvangen.

Tijdens de ALV in 2017 spraken de aanwezige leden zich volmondig uit over het belang en de waarde van ons verenigingsblad. Hoe kan het dan dat er toch een editie minder is uitgekomen? Helaas heeft de redactie in 2017 beduidend minder kopij ontvangen uit de vereniging. Het TAV

## AGENDA

Blad is een blad voor leden, van leden en door leden. Dus ook hierbij de oproep aan iedereen om toch vooral ook de redactie te overladen met kopij!

Al enige tijd geleden hebben we het plan opgevat om een nieuwe route, in het kader van het jubileumjaar, op de wand aan te brengen. Eind vorig jaar hebben we de route uitgezet en bij de opening van het komende klimseizoen hopen we de route te kunnen openen. Het lijkt erop dat het een mooie en goed te beklimmen route gaat worden met een tussenstandplaats. Een echte jubileumroute.

Het succes van de klimweek in de Dolomieten is niet ongemerkt gebleven. De vele positieve reacties op deze week hebben ons doen besluiten om hier een vervolg aan te geven. In 2018 gaan we daarom naar de Ecrins. Een gebied waar de TAV in een grijs verleden al eens eerder is geweest.

Het kennisniveau en de ervaring is onder een deel van de leden het afgelopen jaar behoorlijk toegenomen door de voorbereidingen op de Dolomieten en de Dolomietenweek zelf. In het jaarprogramma van 2018 zijn ook weer verschillende momenten/ activiteiten gepland om kennis en ervaring op te doen en te delen.

Wat in 2017 nog steeds niet van de grond is gekomen is het aanhalen van de relatie met BFI. Met BFI willen we bijvoorbeeld inzetten op kennisdeling, ervaringen delen ten aanzien van onder meer natuurbescherming en versterking door waar nodig gezamenlijk op te trekken. Het zou mooi zijn als we daar dit jaar wel invulling aan kunnen geven.

Het ledental is over 2017 per saldo iets gedaald. Al jaren achtereen is de omvang van de TAV vrij constant. De verwachting is dat dit op korte termijn niet snel zal veranderen.

Wel vinden we het belangrijk om een gezonde balans en verdeling te hebben in de leeftijdsopbouw. Qua verdeling is de opbouw nog niet goed en een risico voor de toekomst. Maar liefst 45% is ouder dan 50 jaar en 19% is jonger dan 20 jaar.

De ingeslagen weg vervolgen we natuurlijk ook in 2018 en net als in 2017 spreken we de wens uit dat we elkaar maar vaak mogen tegen komen bij onze activiteiten en dat we met elkaar met enige regelmaat in gesprek zullen zijn.

#### 6. *Verslag van de secretaris*



## AGENDA

**Balans 31-12-2017****Activa**

<u>Activa</u>	€ 0,00
<u>Zkl Spaarrekening</u>	€ 4.730,77
<u>Zakelijk Rekening</u>	€ 1.223,22
<u>Niet in balans-EUR</u>	€ 0,00
<b>Totaaltelling activa</b>	<b>€ 5.953,99</b>

**Vreemd vermogen**

<b>Totaaltelling vreemd vermogen</b>	<b>€ 0,00</b>
--------------------------------------	---------------

**Eigen vermogen**

<u>Passiva</u>	€ 0,00
<u>Eigen Vermogen</u>	€ 5.701,00
<u>Overige schulden</u>	€ 0,00
<u>Resultaat vorig jaar</u>	€ -4.548,91
<b>Ingehouden winst</b>	<b>€ 4.801,90</b>
<b>Totaaltelling eigen vermogen</b>	<b>€ 5.953,99</b>
<b>Totaaltelling passiva</b>	<b>€ 5.953,99</b>

## 8. Huishoudelijk Reglement

Naar aanleiding van de wijziging van de contributiebetaling die in de ALV van 2017 is goedgekeurd, wordt de contributie in percentages vastgesteld.

## Vaststellen contributie

- Voorstel aanpassing betaling contributie per kwartaal i.p.v. jaar
- Jeugdleden van 18 t/m 21 gereduceerde contributie (50%) = € 7,00
- Jeugdleden van 12 tot 18 jaar (25%) = € 3,50
- Jeugdleden tot 12 jaar betalen geen contributie

9. *Verslag en samenstelling van de kascontrolecommissie*

Opmerkingen over vroegtijdig geïncasseerd bedrag. Dit is terugbetaald aan de leden, het is de kascommissie niet duidelijk geworden hoe dit ontstaan is. De incasso heeft betrekking op diverse jaren van verschillende leden.

Oorzaak misschien in programma van incasso? Hopelijk een incident.

Decharge is verleend.

Samenstelling voor 2018: Eelco en Nico. Reserve Ineke.

## AGENDA

## TAV controle boekhouding 2017.

Op 23-02-2018 hebben Nico Boere en Janet Land de boeken gecontroleerd en deze in orde bevonden.

## Handtekening

Nico Boere

Janet Land

## 10. Verslag en samenstelling van de Materiaalcontrolecommissie

Materiaalcontrole 31-12-2017								
Klimsetjes								
Set 1	16A	Restwaarde	Set 2	16B	Restwaarde	Set 3	16C	Restwaarde
	Gordel	€ 37,50		Gordel	€ 37,50		Gordel	€ 37,50
	Helm			Helm			Helm	
	HMS Ballo	€ 15,00		HMS Ballo	€ 15,00		HMS Ballo	€ 15,00
	ATC revers	€ 21,00		ATC revers	€ 21,00		ATC revers	€ 21,00
	1 HMS			1 HMS			1 HMS	
	1 schroefkarabiner			1 schroefkarabiner			1 schroefkarabiner	
	1 korte prusik			1 korte prusik			1 korte prusik	
	1 lange prusik			1 lange prusik			1 lange prusik	
	1 bandslinge			1 bandslinge			1 bandslinge	
	Totaal	€ 73,50			€ 73,50			€ 73,50
	Totaal klin	€ 220,50						
Tope rope set								
Set TR	2 slings							
	6 HMS							
	6 schroefkarabiners							
-----								
Overig materiaal								
Friends	1 - 2X							
Friends	2 - 1X							
Nutjes	5 + 6/7 + 5/6 + 4/5 + 3/4 + 2/3 + 1/2							

## AGENDA

Materiaalcontrole				31-dec-17					
Touw	Aanschaf datum	aanschafpri	Status	Opmerkingen	Huidige waarde				
I			Oké	buitenmantel er	€ 20,00				
II			Oké	Uiteinde van de	€ 20,00				
III			Oké	Beetje pluizig/ui	€ 20,00				
IV			Oké	buitenmantel er	€ 20,00				
VI	26-5-2014	€ 125,00	Oké	Geen bijzonderh	€ 75,00				
VII	22-4-2016	€ 224,96	Oke	Dubbel touw 8,6	€ 110,00				
VIII	17-7-2017	€ 270,00	Oke	Dubbel touw Op	€ 270,00				
Totaal touwen					€ 535,00				
Totaal Klimsets					€ 220,50				
Totaal					€ 755,50				

### 11. Jeugdcommissie

Isis:

Doel is om komend jaar meer deelnemers te interesseren.

Samenstelling: Isis, Erik Roskam, Anouk, Jonicke.

Jonicke heeft aangegeven haar functie beschikbaar te stellen.

Vraag van Gerrit Legters naar het aantal betalende jeugdleden: Dit is thans 11.

### 12. TAV-blad

Er wordt geen kopij aangeleverd, behoudens het voorwoord van de voorzitter.

Oproep van Gerard om van alle activiteiten een kort verslag te maken t.b.v. het TAV blad.

Het is niet aan de organisator om van de activiteit een verslag te maken.

Jeugdcommissie wil elk blad kopij aanleveren.

Plaatsen van artikelen op Facebook bereikt een ander publiek. Moet niet ten koste gaan van het TAV blad.

Nieuwe leden: introductie van zich zelf in het TAV blad.

Robert doet voorstel voor een jaarlijkse uitgave waarin een terugblik op het voorgaande jaar en een vooruitblik op het komende jaar.

Actualiteiten kunnen via e-mail nieuwsflits worden verspreid.

Gerard: 2 x per jaar uitgave: januari en september.

Theo: gebruik het blad inderdaad ook voor kennismaking met nieuwe leden.

Ineke: aanwas van nieuwe leden gewenst. Hoe bereik je deze?

In stemming wordt het voorstel van Robert gebracht.

Hier zijn 11 voorstanders.

Commissie in het leven geroepen voor verkrijgen van kopij. Dit zijn Ineke en Jeanette.

## AGENDA

### 13. Bestuurwissel

Aftredend en niet herkiesbaar zijn Thea Bos en Gerard de Ruiter.

Uit de oproep van het bestuur voor nieuwe bestuursleden heeft niemand gereageerd. Het bestuur heeft zelf naar opvolging gezocht en gevonden, namelijk:

- Isis Janssen
- Jan Bruggink

De samenstelling van het bestuur is na de wisseling als onderstaand.

- Voorzitter: Dirk Roskam
- Secretaris: Hans Janssen
- Penningmeester: Roel Land
- Jeugd: Isis Janssen
- Klim coördinator: Irene Wunnink
- Beheerder wand: Robert Leloux
- Algemeen/communicatie: Jan Bruggink
  
- Rooster van aftreden
- 2019: Dirk, Hans
- 2020: Irene, Robert
- 2021: Roel, Isis, Jan

Dirk overhandigt een cadeaubon en fles wijn aan Gerard voor zijn inzet van de afgelopen 15 jaar. Gerard memoreert in het kort deze periode.

In verband met ziekte van Thea, zal door Dirk met een ander bestuurslid de attentie aan haar aangeboden.

### 14. Jaarprogramma 2018

18 maart boulderen in Arnhem

Input van leden op activiteiten is meer dan welkom.

Tijdige aanmelding voor een activiteit. Minimaal 1 week van tevoren, bij voorkeur nog eerder. Dit geeft voldoende ruimte voor het reserveren van een klimgebied en/of camping.

### 15. Rondvraag

Jan, mededeling: interactie voor inzetten van social media.

### 16. Sluiting en pauze

### 17. Presentatie: Bergsportweek Ecrin

De vergadering wordt omstreeks 22.30 uur gesloten.

*Naborrelen*